

过了桥西侧 卡在桥东头

文革桥限高杆深夜再遭撞毁



事故现场。本报记者 王明婧 摄

本报8月20日讯(记者 王明婧) 8月19日晚九点,一辆货车在天衢西路文革桥自西向东行驶时,撞断了限高杆,车斗带着限高杆拖行二十余米才停下,幸而没有人员伤亡。而在周围市民看来,这样的事故却不是头一回发生了。

19日晚十点半,天衢西路铁道桥附近的马路只有半幅能通行,来往的车辆全部挤到了马路北侧。一辆货车几乎停在了马路中央,黄黑色相间的限高杆斜着压在了

货车车斗上,另一端拖在了地上,显得摇摇欲坠。种在附近人行道上的两棵梧桐树斜着倒下,广告牌躺在了地上,满地的玻璃渣子和树叶。根据车牌显示,这辆货车来自河北邢台。

监控录像上显示,晚九点整,货车从西向东行驶至事故发生现场时,车斗末尾处勾住了限高杆顶端,巨大拉力下限高杆拔地而起,被货车拖行了二十余米后才停下。事发时,现场有一位行人在人行道上散步,被拖行的限高杆与他擦肩而

过,场面十分惊险。据现场出警的工作人员说,货车上仅有两名司机,均没有人员伤亡。

因天衢路文革桥年代久远,两三个月前,城管部门在文革桥东西两侧分别设置一道3.2米限高杆。货车自西向东行驶,两道限高杆之间仅有运河边上的小道,如果没有绕行,那为何通过了桥西侧的限高杆,却卡在了桥东头这一道杆上?

“还需要查询事故原因。”当晚出警的运河经济开发区事故中队警官王汉青说,事发现场

时司机忙于与城管部门处理限高杆事宜,目前暂未问清他行驶的具体线路以及事故发生原因。交警直属三大队的工作人员初步怀疑,是由于地面坡度不平等原因,引发这起事故。

“单我看见的就有两起了。”家住附近的市民范学明说,限高杆安装后的两三个月内,仅文革桥桥东侧限高杆处就至少发生两起事故。

(奖励线索提供者 李先生 50元)

这些路段和时段不能随便走

本报8月20日讯(记者 杜彩霞) 19日,记者了解到,大货车进入市区具有一定的时间、路线限制。

德州市交警支队关于市区货运车辆通行管理的通告规定,限行区域分为一类区域和二类区域。一类区域:崇德七大道(不含)-南外环(S353线,不含)-西外环(S353线-S281线-德衡高速连接线-原G104线,不含)-北外环(新G104线,不含)

以内的区域。二类区域:商贸大道(不含)以东、太阳谷大道(不含)以西、大学路(不含)以南、新河路(不含)以北的区域。

限行车辆类型包括大型货车和低速货车,限行时间为:全天(0:00-24:00);禁止大型货车进入一类区域;交通影响期(6:00-20:00):禁止低速货车、三轮汽车、拖拉机进入二类区域。

货运车辆绕行的路线包括,西北外环的大型货车暂按

以下路线行驶:西外环-天衢西路-迎宾大道-原G104线。另外,禁止大型货车由京台高速德州收费站驶入市区,大型货车需提前选择滨德高速德州北、德州东和京台高速德州南等收费站驶入外环。

据介绍,若确需进入市区可申请车辆通行证,按规定时间和路线通行。超限运输车辆应按规定向公路管理机构申请办理《超限运输车辆通行证》,按照核定的路线行车。在市区运送大件货物时,要经公安机关和市政工程部门审查并发给准运证,方可运送。

车辆应按指定的线路和时间运行,并在货物最长、最宽、最高部位悬挂明显安全标志,白天行车时,悬挂标志旗;夜间行车和停车休息时,装设标志灯,以警示来往车辆。

特殊的货物,要有专门车辆引路,及时排除障碍。

为何要设限高杆

记者调查市区限高杆发现,不同位置限高高度不同。然而为什么要设置限高杆?20日,记者从相关部门了解到,限高杆限制重载车辆通行,起到保护道路、桥梁,保障行车安全的作用。

由于市区道路承载能力相对较低,如果经常有重型车辆通行,很容易被轧坏,设置限高杆可对道路起到保护作用。一些“服役”时间较长的桥梁难承重负,为保证桥梁安全,所以相关部门设置限高杆以提醒车辆绕行。另外,一些新建道路和桥梁暂不具备通车能力,所以设置了限高杆。

由于各道路的设计标准不一,限高杆设置主体多元化,所以不同位置的限高杆规格不同。“德州市区由市政部门设置的限高杆有11处,各处高度不一。”据德州市市政设施管理处工作人员介绍,目前市区限高杆的高宽、颜色等情况根据实际情况和经验进行设置。

据了解,限高杆的高度是根据平时调查的情况确定的。比如被查处的超载车辆的高度基本上都在3米以上,所以那些高于3米、容易砸坏道路的大货车,自然就成了限高杆限制的对象。

本报记者 徐良

网上公布科一预约

近日,不少市民向德州市公安局交警支队咨询有关驾驶人考试计划安排的相关问题。针对市民需求,德州交警统筹各驾校考试预约信息,通过微信平台向市民公布。

本次信息公告中,德州交警公布了自8月20日至8月31日,各驾校预约考试人数和考试地点。公示信息显示,近期在德州汇一机动车驾校中心共有7场考试。前三场分别是8月21日,华晨驾校和双元驾校共计260人;8月26日,华翔驾校和慧达驾校共计270人;8月27日,双元驾校140人。通过对各驾校考试预约信息公示,让有关机动车驾驶学员了解自己所在驾校考试安排,安心等待。

本报记者 张磊

德州康复医院 周年庆



德州康复医院是市卫生局批准设立的二级医院,分为北院区和南院区。

德州康复医院诊疗特色:颈椎病、肩周炎、膝关节炎、腰椎间盘突出症、风湿及类风湿性关节炎、腱鞘炎、小儿脑瘫、成人偏瘫、半身不遂等。

德城区新农村合作医疗定点医疗机构

德州市居民基本医疗保险(德州市、德城区、经济开发区)定点医疗机构

德州市城镇职工基本医疗保险(德州市、德城区、经济开发区)定点医疗机构

聘

内科(儿科)	医师10名	外科	医师10名	康复科	医师10名
康复技师(士)	20 名	疼痛科	医师10名	推拿/针灸/理疗	技师20名
影像科	医师6名	护 士	30 名	超声科	医师5名

北院:德城区东地北大街181号与盛园路交叉口

公交线路:36路东长庄园;16路天中集团下车西行300米,4/10/13/21路天虹生活文化广场下车东行300米。

南院:德州市德城区湖滨南路(三岭市场)

公交线路:11、13路公交车晶华玻璃厂下车南行100米路西。

联系电话:2258993 18353437773 郑科长